
28/07/2023 CUMA  47.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 BETA ORIONIS SAĞ ARKA AYAKTA AÇIK YARA.

 2  7 NICK NAME ÖN AYAKLARDA ÖDEM VE ŞİŞLİK.

 3  8 KUBİLAYBEY START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMADIĞINDAN DOLAYI

 4  4 KARABAYIRLI ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 8  7 MONALISA SMILE GENEL DURUM BOZUKLUĞU.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  7 BABA DALLAS RAPORLU OLMASIFIRAT ARSLAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- CANCANER (ARAP)

- KING RUNNER (İNGİLİZ)

- RAGNER (İNGİLİZ)

isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan FORLORN isimli atın antrenörü Emin KARATAŞ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan LA DAME DE FER isimli atın jokeyi Hakan YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı olarak koşan MEANING OF TIME isimli atın jokeyi Halis KARATAŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan LOVELY PRINCESS isimli atın jokeyi Görkem ÖZÇELİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı olarak koşan KUBİLAYBEY isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Fehmi 

DEMİR, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. 

fıkrası uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı olarak koşan THE RAPTOR isimli atın antrenörü Gökmen GÖKÇE, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

3 numaraya kayıtlı olarak koşan THE RAPTOR isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

HANDİKAP-17/H1/DHÖW koşusunda, 4 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan HANDASSA isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLAĞA isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

7 numaraya kayıtlı olarak koşan EL TRANSCANTABRICO isimli atın aprantisi Eray ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı olarak koşan TACHYON isimli atın antrenörü Aydın Güven GÖNÜLTAŞ, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

(tartı mahallinde yanlış forma aldığından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili 

savunma tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra Kurulumuzca karar verilecektir.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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Koşu Komiserler Kurulu tarafından re'sen incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan YELDA TAY isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması 

ve ayrıca 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan CAKİHANIM isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KELEBEK KAYA isimli atın antrenörü Emrah ÇUKURKAŞ, biniciye at sahibi adına tescil 

edilmemiş forma giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yeterli görüldüğünden haklı bulunmuştur. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SİLAHLIKIZ isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı 

kendisine tebliğ edilip savunması alındıktan sonra Kurulumuzca karar verilecektir.
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